
2016年度　学校教育診断　生徒アンケート　集計結果
全体集計

質　問　項　目 Ａ Ｂ

1 　学校に来るのが楽しい。 29.6% 46.2%

2 　本校では、みんながあいさつができ、明るい雰囲気がある。 14.5% 55.6%

3 　本校では、みんなが清掃にしっかり取り組み、校舎内が清潔である。 7.7% 46.9%

4 　授業はしっかりと聞き、積極的に参加している。 20.4% 56.2%

5 　宿題・予習・復習にしっかり取り組んでいる。 8.2% 43.8%

6 　授業はわかりやすい。 7.2% 52.8%

7 　先生は、学習内容を工夫し、ていねいに教えてくれている。 12.7% 53.8%

8 　先生は、生徒の頑張りをよく評価してくれている。 11.4% 51.7%

9 　本や新聞をよく読んでいる。 8.9% 21.0%

10 　学校を欠席・遅刻しないように日ごろから心がけている。 56.4% 27.9%

11   図書館をよく利用している。 4.9% 13.3%

12   ラーニングセンターをよく活用している 6.3% 18.7%

13 　情報モラルを理解し、携帯電話やスマートフォンなどを正しく使用している。 38.9% 49.4%

14 　学校行事は楽しく、積極的に参加している。 39.0% 42.4%

15 　生徒会活動に積極的に参加している。 8.4% 21.9%

16 　部活動の時間は充実していて、積極的に取り組んでいる。 35.1% 23.3%

17 　先生は、将来の進路について情報を提供し、進路の相談にのってくれる。 24.5% 44.0%

18 　自分の将来や進路については、自分なりの希望をしっかりと持っている。 37.6% 38.4%

19 　学級に問題があれば、みんなで協力して解決できる。 13.2% 40.9%

20 　自分が困ったり悩んだりしたとき、相談できる友達がいる。 48.9% 34.5%

21 　自分が困ったり悩んだりしたとき、相談できる先生がいる。 20.1% 31.2%

22 　学校生活についての先生の指導は納得できる。 10.6% 43.8%

23 　「女性学～女性の学び」の授業は楽しい。 11.8% 30.4%

24 　「女性学～女性の学び」の授業は今後の人生に役に立つと思う。 25.3% 42.2%

25 　「7つの習慣Ｊ」の授業は楽しい。【中学及び総合コースのみ】 7.0% 27.1%
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26 　「7つの習慣Ｊ」の授業は今後の人生に役に立つと思う。【中学及び総合コースのみ】 19.6% 31.8%

27 　学校で災害がおこった場合、どのような行動をすればよいか知らされている。 30.2% 47.8%

28 　本校に入学してよかったと思っている。 28.7% 44.2%

はい

○ 昨日の夜は、しっかり睡眠をとりましたか？（　はい　・　いいえ　） よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない 無記入・不明 はい

○ 今日は、朝ごはんを食べてきましたか？（　はい　・　いいえ　）

A B C 50% D



2015年度 2014年度 2015年度 2014年度 2015年度 2014年度

Ａ+Ｂ Ｃ Ｄ Ｃ+Ｄ 空 Ａ+Ｂ Ａ+Ｂ Ｃ+Ｄ Ｃ+Ｄ 無・不 無・不

75.7% 17.7% 6.5% 24.3% 0.0% 75.6% 79.7% 24.4% 20.0% 0.0% 0.3%

70.1% 25.7% 4.3% 29.9% 0.0% 68.9% 76.5% 31.1% 23.3% 0.0% 0.1%

54.6% 37.0% 8.3% 45.3% 0.1% 49.4% 53.0% 50.6% 46.5% 0.0% 0.4%

76.6% 20.6% 2.6% 23.3% 0.1% 76.8% 78.5% 23.1% 21.5% 0.1% 0.0%

51.9% 36.7% 11.1% 47.8% 0.3% 49.7% 48.8% 50.3% 51.1% 0.0% 0.1%

60.0% 33.2% 6.8% 40.0% 0.0% 62.4% 61.0% 37.5% 38.4% 0.1% 0.6%

66.5% 29.4% 4.0% 33.5% 0.0% 69.1% 66.7% 30.9% 33.1% 0.0% 0.1%

63.1% 30.3% 6.5% 36.9% 0.0% 65.1% 62.6% 34.9% 37.4% 0.0% 0.0%

29.9% 37.7% 32.3% 70.1% 0.0% 28.2% 33.1% 71.6% 66.6% 0.3% 0.3%

84.3% 12.2% 3.5% 15.7% 0.0% 86.6% 85.8% 13.4% 14.1% 0.0% 0.1%

18.2% 26.9% 54.8% 81.8% 0.0% 22.2% 28.0% 77.8% 72.0% 0.0% 0.0%

25.0% 33.1% 41.6% 74.7% 0.3% 19.3% 23.3% 80.4% 76.1% 0.4% 0.6%

88.3% 9.4% 2.0% 11.4% 0.3% 89.4% 88.4% 10.2% 11.3% 0.4% 0.3%

81.4% 14.6% 3.9% 18.5% 0.1% 82.0% 85.1% 17.7% 14.8% 0.3% 0.1%

30.3% 35.6% 32.7% 68.3% 1.4% 29.7% 34.3% 69.1% 64.5% 1.1% 1.2%

58.4% 12.2% 29.5% 41.6% 0.0% 56.4% 59.8% 36.4% 33.4% 7.3% 6.8%

68.6% 23.9% 6.8% 30.7% 0.8% 74.0% 67.8% 25.6% 31.8% 0.4% 0.4%

76.0% 18.0% 5.8% 23.8% 0.3% 74.1% 72.1% 25.8% 27.8% 0.1% 0.1%

54.1% 33.1% 12.5% 45.5% 0.4% 55.7% 61.6% 44.0% 38.1% 0.3% 0.3%

83.4% 11.7% 4.8% 16.5% 0.1% 84.1% 85.6% 15.8% 14.2% 0.1% 0.1%

51.3% 29.2% 19.5% 48.7% 0.0% 49.2% 50.1% 50.8% 49.9% 0.0% 0.0%

54.3% 29.7% 15.3% 45.0% 0.6% 55.4% 57.5% 44.3% 42.3% 0.4% 0.3%

42.2% 34.4% 23.0% 57.4% 0.4% 55.2% 46.7% 44.8% 47.4% 0.0% 5.9%

67.5% 20.2% 11.4% 31.6% 1.0% 78.6% 64.5% 20.5% 29.3% 0.9% 6.2%

34.1% 35.0% 30.4% 65.4% 0.5% 49.6% 50.2% 50.0% 48.7% 0.4% 1.1%

2017年2月17日



51.4% 29.0% 18.7% 47.7% 0.9% 66.4% 65.8% 32.8% 32.3% 0.8% 1.9%

78.0% 17.6% 3.4% 21.0% 1.0% 73.0% 69.2% 26.7% 29.8% 0.4% 1.0%

72.8% 17.0% 9.6% 26.5% 0.6% 72.2% 75.6% 27.3% 23.8% 0.5% 0.7%

76.6% いいえ 22.6% はい いいえ 無回答

84.3% いいえ 15.1% 77.7% 77.3% 21.4% 21.3% 0.9% 1.4%

83.9% 86.0% 15.4% 12.6% 0.6% 1.4%


